

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

a vidékfejlesztési minisztérium 20/2/22 előirányzatából a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást biztosító települési önkormányzatok, vagy települési önkormányzatok társulása részére, hulladékgazdálkodási közszolgáltatás fejlesztése, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatok ellátásának kompenzációja, valamint iparfejlesztési célú programok, a hulladéklerakási járulék megfizetéséről és felhasználásának céljairól szóló 318/2013. (VIII. 28.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdés b) és e) pontjaiban meghatározott cél érdekében biztosított támogatás felhasználására

A szerződés létrejött:

egyrésztől a Vidékfejlesztési Minisztérium (1055 Budapest, Kossuth Lajos tér 11., képviseli kötelezettségvállaló: dr. Illés Zoltán államtitkár), a továbbiakban: **Támogató**,

másrésztől

Támogatott neve: **Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata**

Támogatott címe: **3525 Miskolc, Városház tér 8. sz.**

Támogatott aláírásra jogosult képviselője: **Dr. Kriza Ákos polgármester**

Adószám: **15735605-2-05**

PIR szám: **735605**

Számlavezető bankok: **CIB Bank Zrt.**

Bankszámlaszámok: **10700086-42689106-51100005**

mint **Támogatott** között, az alábbi feltételekkel:

1. Támogató a Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvény XII. fejezet 20/02/22/00 („Hulladékgazdálkodási járulékból finanszírozott feladatok” nevű, 341203 ÁHT számú) előirányzatából az általa közzétett 2013. évi „Hulladékgazdálkodási közszolgáltatás biztosítása” Pályázati Felhívás (a továbbiakban: **PF**) alapján a Támogatott a hulladéklerakási járulék megfizetéséről és felhasználásának céljairól szóló 318/2013. (VIII. 28.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 3. § (1) bekezdés b) és e) pontjaiban meghatározott cél megvalósítására benyújtott „**Eszközbeszerezés a közszolgáltatás biztosítására Miskolc Megyei Jogú Város és a Miskolc Térségi Konzorcium területén (célterület: A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás fejlesztéséhez szükséges eszközvásárlás.)**” című pályázatára, a vidékfejlesztési miniszter **2014. július 7.** napján hozott döntése alapján, jelen szerződés 3. pontjában meghatározott összegű, egyszeri költségvetési támogatást biztosít. A benyújtott és befogadott pályázat a jelen szerződés 1. sz. mellékletét képezi.

A támogatás intenzitása: 100%.

Szakfeladat-rendi besorolás: 382102-5

Támogatott vállalja, hogy a támogatást teljes egészében és kizárólag a pályázatában feltüntetett és részletezett, a Korm. rendelet 3. § (1) bekezdés b) és e) pontjában meghatározott céllal összefüggésben, a Pályázati Adatlapon az általa megjelölt célterület megvalósítását szolgáló tevékenységek költségeire fordítja, hulladékgazdálkodási közszolgáltató részére szerződéses formában átadja; valamint a befejezést követő 30 napon belül a támogatás felhasználásáról - a kifizetések jogcímeiről és az ahhoz rendelt pénzeszközökről – a 6. pont szerint beszámol és elszámol a Támogató felé. Támogatott a támogatási összeget jelen szerződésben meghatározott céltól eltérően nem használhatja fel.

Amennyiben a Támogatott a támogatást közszolgáltatásért nyújtott kompenzáció formájában továbbadja a közszolgáltatójának, a kompenzáció az Európai Unió működéséről szóló szerződés 106. cikke (2) bekezdésének az általános gazdasági érdekű szolgáltatások nyújtásával megbízott egyes vállalkozások javára közszolgáltatás ellentételezése formájában nyújtott állami támogatásra való alkalmazásáról szóló, 2011. december 20-i 2012/21/EU bizottsági határozat szerinti kompenzációnak minősül. A Támogatott és a közszolgáltató köteles a támogatáshoz kapcsolódó iratokat 2024. december 31-ig megőrizni.

2. A szerződéssel összefüggő kérdésekben a Támogató nevében eljáró Környezeti Fejlesztéspolitikai Főosztály adatai:

E-mail cím: hulejaf@vm.gov.hu
Cím: 1055 Budapest, Kossuth Lajos tér 11; telefon: (1) 795-9118.

3. A hivatkozott döntés szerint a(z) 144 750 000 Ft (száznegyvennégy millió-hétszázötvenezer forint) összegű, vissza nem térítendő támogatás folyósítása az. 1. pontban bemutatott célterület megvalósításához az alábbiak szerint történik:

A támogatás intenzitása 100%. A támogatás vissza nem térítendő támogatás, melynek folyósítása a támogatási összegtől függően elő, vagy utófinanszírozással történhet.

a.) Amennyiben a támogatás mértéke nem haladja meg a három millió forintot a megítélt támogatás egyösszegű kifizetésére előfinanszírozás keretében, a Támogatási Szerződés aláírását követő 30 napon belül kerül sor. A Támogatott a befejezési határidőt követő 30 napon belül köteles a támogatási összeg felhasználásáról szakmai és pénzügyi beszámolót benyújtani.

b.) A három millió forintot meghaladó költségvetési támogatás kifizetése előfinanszírozás keretében, egyedileg meghatározott két részletben történik.

ba.) Az első részösszeg átutalására a támogatási szerződés aláírását követő 30 napon belül kerül sor. A Támogatott az első részösszeg folyósításától (a támogatás részösszegének Támogatott számláján történő jóváírásától) számított 30 napon belül köteles a felhasznált összegről részbeszámolót benyújtani. Amennyiben az előfinanszírozott összeget a Támogatott nem használja fel kifizetések formájában teljes egészében, a folyósítást követő 31. napon köteles a Támogató külön felszólítása nélkül a Támogató által megadott számlaszámra visszautalni. Amennyiben a visszafizetés a Támogató írásbeli felszólítására történik meg, a visszafizetendő összeget a folyósítás napjától a visszafizetés napjáig a Ptk. 301/A § (2) bekezdése szerinti kamat terheli. Amennyiben az írásos felszólításra sem teljesül a fel nem használt támogatás visszafizetése, a visszafizetendő összeget az előbbieken túl a Ptk. szerinti késedelmi kamat is terheli.

bb.) A támogatás második részletének átutalására az első részlettel való maradéktalan és elfogadott elszámolás után kerülhet sor. A második részösszeg felhasználására vonatkozóan a ba.) pontban leírtak érvényesek.

Amennyiben a részletekben utalt támogatási összeg felhasználása nem történik meg teljes egészében a folyósítást követő 30 napon belül, a fel nem használt és a Támogatóhoz visszautalt részösszegek ismételten igénybe vehetők a költségterv módosításával.

A támogatás teljes összegének és a támogatott program, tevékenység megvalósításának (befejezésének) végső határideje 2014. december 31.

c.) Beszámolást követő utófinanszírozásra a záró beszámoló elfogadását követően kerülhet sor.

ca.) Az utófinanszírozás történhet egy összegben, a határidőre megvalósított program teljesítéséről szóló szakmai és pénzügyi elszámolás elfogadását követő 30 napon belül.

cb.) Utófinanszírozás esetén a támogatott program megvalósításának megkezdéséhez –külön indoklás alapján- a Támogató egyszeri és a támogatási összeg maximum 50 %-a erejéig előleget biztosít. Előleg nyújtása esetén az előleg felhasználására a ba.) pontban leírtak az irányadók, attól eltérni nem lehet. A fennmaradó utófinanszírozott támogatási összeg csak akkor fizethető ki, ha mind az előleg, mind a fennmaradó részösszeg felhasználását a Kedvezményezett elfogadhatóan dokumentálta a szakmai és pénzügyi beszámolójában. Az utófinanszírozott rész kifizetésére a részbeszámoló elfogadását követő 30 napon belül kerül sor.

Támogatható az a tevékenység is, amelyet a kedvezményezett a pályázat beadási határidejét követő napon – a támogatási szerződés létrejöttéig saját kockázatára – megkezdett.

Amennyiben előleg nyújtására nem kerül sor, a támogatott tevékenységnek a szerződés aláírását követő 3 hónapon belül meg kell kezdődnie, és legkésőbb 2014. december 31-ig le kell zárulnia.

4. A pályázat céljának megfelelő tevékenység megvalósítása során Támogatottnak az alábbi feltételeket kell betartani:

- Támogatott vállalja, hogy a Támogató felé elszámolt költségeket más finanszírozó (támogató) felé nem számolja el; illetve nem számol el más forrás felé is elszámolt tevékenységet vagy költséget.
- Támogatott vállalja, hogy kizárólag a PF 12. és 13. fejezetében meghatározottak szerint számol el a támogatás terhére költségeket, és vesz igénybe közreműködőket.
- Támogatott a jelen szerződés szerinti tevékenysége körében közreműködők igénybe vételére jogosult, amelyek tevékenységéért úgy felel, mint a sajátjáért. Támogatott különösen vállalja, hogy maga, megbízottjai, közreműködői és önkéntesei a pályázatban foglalt hulladékgazdálkodási feladat megvalósítása során azzal összeegyeztethető magatartást tanúsítanak. Az esetleges érdek- vagy jogi konfliktus keletkezése esetén írásban egyeztetést kezdeményez a Támogatónál.
- A Támogatott köteles a támogatott a pályázat céljának megfelelő tevékenység összes költségére és a folyósított támogatásra vonatkozóan tételről és az ellenőrzés céljára pontos, rendszeres és teljes körű könyvviteli nyilvántartást vezetni, annak érdekében, hogy a gazdálkodása egyértelműen követhető és egyéb tranzakcióktól elkülöníthető legyen.
- A Támogatott köteles a támogatás összegét egyéb pénzeszközektől elkülönítetten kezelni, illetve nyilvántartani, és a felhasználásra vonatkozó minden dokumentumot, a pályázat céljának megfelelő tevékenység befejezését követő 8 évig elkülönítetten megőrizni, és a Támogató, vagy a nevében (vagy helyette) eljáró felhívására rendelkezésére bocsátani.
- A Támogatott az 1. pont szerinti tevékenység megvalósítása során a költségvetésből nyújtott támogatás terhére a százezer forint értékhatárt meghaladó értékű, áru beszerzésére vagy szolgáltatás megrendelésére irányuló szerződést kizárólag írásban köthet (ld. Ávr. 73. § (3) bekezdése). Írásban kötött szerződésnek minősül az elküldött és visszaigazolt megrendelés is. Az írásbeli alak megsértése a szerződés érvényességét nem érinti, azonban az annak teljesítése érdekében történt kifizetése a támogatott tevékenység költségei között nem vehető figyelembe.
- A pályázat céljának megfelelő tevékenység megvalósítójának biztosítania kell, hogy
 - minden, a tevékenység megvalósításához kapcsolódó dokumentumon és bármely propaganda vagy információs anyagon (például brosúra, nyomtatvány, plakát, hirdetőtábla, tájékoztató tábla);
 - az elektronikus úton közzétett anyagokon (pl. honlap, adatbázis), illetve az audio-vizuális anyagokon és egyéb média megjelenések alkalmával; illetve
- tájékoztatást adjon arról, hogy a pályázat céljának megfelelő tevékenység a Vidékfejlesztési Minisztérium támogatásával valósul meg.
- A Támogató jogosult külön megállapodás nélkül a támogatások segítségével létrejövő tartalmak, módszerek és tudáselemek nem kereskedelmi célú felhasználására, legfeljebb a zárójelentés elfogadásától számított 36 hónapon belül, a személyhez fűződő szerzői jogok egyidejű biztosítása mellett és a szerzői jogok tulajdonosának egyidejű tájékoztatásával.
- A pályázat révén elért, megszerzett új (eredeti) hulladékgazdálkodási relevanciájú adatokat a támogatott köteles a Támogató által kezelt adatbázisokkal kompatibilis formában átadni legkésőbb a zárójelentés benyújtásával egy időben.

5. Az 1. pontban foglalt pályázat céljának megfelelő tevékenység **kezdési és a költségek felmerülésének legkorábbi időpontja:** a pályázati felhívás megjelenését követő nap

befejezési időpontja: 2014. december 31.

A költségvetési támogatás felhasználásának, vagyis a támogatás terhére elszámolható költségek felmerülésének utolsó napja megegyezik a tevékenység befejezésének napjával. A szerződés tárgyának részletes leírását, a tevékenység(ek) meghatározását, az időbeni ütemezést, és az egyes költségeket (Költségtervet és Ütemezést) a jelen szerződés 1. és 2. számú melléklete tartalmazza.

6. A Támogató a megvalósítás biztosítására *azonnali beszédési megbízásra való felhatalmazást* köt ki. Támogatott a jelen szerződés elválaszthatatlan mellékletét képező *Felhatalmazó levéllel (3. melléklet)* felhatalmazza a Támogatót arra, hogy ha a jelen szerződésből származó fizetési kötelezettségét annak esedékességekor nem teljesíti. A pénzügyi fedezetlenség miatt nem teljesíthető fizetési megbízás esetére a Támogató a követelés legalább harmincöt napra való sorba állítását köti ki. Támogató

vállalja, hogy a pályázat céljának megfelelő tevékenységet záró nyilatkozattal egyidejűleg nyilatkozik a Felhatalmazó levél visszavonásáról.

Támogatott tudomásul veszi, hogy a Támogató a zárójelentés határidőre történő benyújtásának elmaradása esetére késedelmi kötbért köt ki. A késedelmi kötbér mértéke a késedelembe esés napjától naponta a támogatási összeg 1%-a, a késedelmi kötbér fizetése nem akadályozza annak, hogy a Támogató a Támogatott szerződésszegésével (a zárójelentés benyújtásának elmaradásával) összefüggő, a késedelmi kötbért meghaladó igényét érvényesítse a Támogatottal szemben.

7. A támogatás felhasználásának ellenőrzése

7.1. Támogatott vállalja, hogy legkésőbb a jelen szerződés 4. pontjában meghatározott befejezési határidő leteltétől számított 30 napon belül az 5. sz. melléklet szerinti zárójelentést: tételes pénzügyi elszámolást és részletes szakmai beszámolót készít, a 3. pontban szereplő támogatási összeg felhasználásáról, a támogatott cél szerződésszerű megvalósításáról, az elért hulladékgazdálkodási eredményekről, és azt a Támogató nevében eljáró Környezeti Fejlesztéspolitikai Főosztályhoz ellenőrzés céljából benyújtja. A zárójelentéssel kapcsolatos előírásoknak (ld. 5. melléklet) hiánypótlás után sem megfelelő beszámoló és elszámolás az addig beérkezett adatok alapján kerül értékelésre (elfogadásra, részleges vagy teljes elutasításra). A pályázat céljának megfelelő tevékenység zárására a tevékenység befejezését és a jelen szerződés 5. sz. mellékletében előírt formájú és tartalmú zárójelentés (szakmai beszámoló és pénzügyi elszámolás) benyújtását követően, azoknak a Támogató által történő elfogadását követő legkésőbb 30 napon belül kerül sor.

7.2. Amennyiben közbeszerzési eljárás lefolytatására is sor kerül, annak teljes másolati dokumentációját a Támogató, vagy megbízottja, illetve ellenőrzésre jogosult egyéb szervek kérésére eredetben be kell mutatni.

7.3. A zárójelentés ellenőrzésére annak Támogató által történt kézhezvételét követő 30 napon belül kerül sor. A zárójelentéssel kapcsolatban **egy alkalommal** van lehetőség hiánypótlásra, melyre a felszólítás kézhezvételétől számított legfeljebb 15 munkanap áll rendelkezésre.

7.4. A Támogatott tudomásul veszi, hogy a Pályázati Adatlap 7.13. pontja szerinti ellenőrzések a pályázat céljának megfelelő tevékenység befejezését követő 10 éven belül lefolytathatók.

7.4.1. Támogatott az ellenőrzést minden rendelkezésére álló eszközzel és formában köteles lehetővé tenni, beleértve a vállalkozóival, alvállalkozóival és a beszállítóival kötött szerződés megkötése során az ellenőrzési jog érvényesülését biztosító rendelkezés kikötését.

7.4.2. Ha a vissza nem térítendő támogatásból beruházással tárgyi eszköz jön létre, akkor a költségvetésből nyújtott támogatás igénybevételeire vonatkozó jogszabályban meghatározott időpont lejárata előtt, a zárójelentés elfogadására jogosult szerv jogosult az eszköz meglétét ellenőrizni (ellenőriztetni).

7.5. Az 1. pontban foglalt tevékenység lezárására a zárójelentés ellenőrzését - ill. szükség szerint helyszíni ellenőrzést - követően, a teljesítés és elszámolás megfelelősége esetén a Támogató által a Támogatott részére kiadott pályázat céljának megfelelő tevékenységet záró nyilatkozattal történik.

8. Hibás vagy hiányos teljesítés jogkövetkezményei

8.1. Támogatott tudomásul veszi, hogy a szerződésben vállalt kötelezettségek – különösen a beszámolási, elszámolási kötelezettség – neki felróható nem teljesítése, megsértése, a támogatás rendeltetésétől – azaz a szerződésben rögzített céltól és feltételektől részben vagy egészben – eltérő felhasználása esetén a támogatás **jogosulatlanul igénybevett támogatásnak** minősül, amelyet a Támogatott teljes mértékben és az Áht. 53. § (2) bekezdése szerinti kamattal növelten köteles visszafizetni. A visszafizetési kötelezettségnek a támogatói elállás hiánya nem akadályozza.

8.2. A Támogatott tudomásul veszi továbbá, hogy - az Ávr. 84. § (2) bekezdése alapján - a Támogató a támogatási szerződés módosítása, felmondása vagy az attól történő elállás nélkül is elrendelheti a költségvetésből nyújtott támogatás részleges - a jogszabálysértéssel, illetve a nem rendeltetéseszerű vagy szerződésellenes felhasználással arányos mértékű - visszafizetését. Ilyen esetben a Támogatott a jogosulatlanul igénybe vett támogatás összegét az Áht. 53. § (2) bekezdése szerint köteles visszafizetni.

8.3. Az Ávr. 82. §-ban foglaltak esetében a Támogató a szerződést - az összes körülménytől függően - azonnali hatállyal felmondhatja, vagy attól egyoldalúan **elállhat**, amennyiben:

a) a támogatási szerződésben meghatározott megvalósítási időszak kezdő időpontjától számított három hónapon belül a támogatott tevékenység nem kezdődik meg, vagy a Támogatott a

költségvetésből nyújtott támogatás igénybevételét neki felróható okból nem kezdeményezi, és késedelme ezen idő alatt írásban sem menti ki, vagy

b) hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy a Támogatott a támogatási döntést érdemben befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott a támogatási igény benyújtásakor, vagy

c) az Ávr. 76. § (1) bekezdésében meghatározott valamely körülmény a támogatási döntés meghozatalát követően következik be, vagy jut a Támogató tudomására, vagy

d) a támogatott tevékenység megvalósítása megghiúsul, tartós akadályba ütközik, vagy a támogatási szerződésben foglalt ütemezéshez képest jelentős késedelmet szenved, vagy

e) a Támogatott neki felróható okból megszegi a támogatási szerződésben foglalt, illetve más jogszabályi kötelezettségeit, így különösen nem tesz eleget ellenőrzéstűrési kötelezettségének, és ennek következtében a költségvetési támogatás szabályszerű felhasználását nem lehet ellenőrizni, vagy

f) a támogatott az Ávr. 72. § alapján tett nyilatkozatok bármelyikét visszavonja, vagy

g) amennyiben a támogatott a zárójelentés benyújtására vonatkozó kötelezettségének a Támogató felhívása ellenére sem tesz eleget, vagy

h) a biztosíték (beleértve: felhatalmazó levél) megszűnik, megsemmisül vagy értéke egyébként számottevően csökken, és a kedvezményezett megfelelő új biztosíték, vagy a biztosíték értéke csökkenésének megfelelő további biztosíték nyújtásáról a támogató által megszabott ésszerű határidőn belül nem intézkedik.

8.4. Támogatott tudomásul veszi, hogy a támogatás visszafizetése mellett állhat el a támogatási szerződéstől. Az elállás során figyelemmel kell lenni az Áht. 53. § (2) bekezdésére., A támogatásról írásban le kell mondani, azt a 7.6. pontban szereplő számlaszámra a bejelentés megküldésével egyidejűleg vissza kell utalni és a bejelentéshez a visszautalást igazoló bizonylat másolatát mellékelni;

8.5. Támogatott tudomásul veszi, hogy Támogató döntése alapján három évre kizárható az érintett előirányzatok támogatási rendszeréből, ha önhibájából, felszólítás ellenére sem tett eleget a támogatási okiratban vagy a támogatási szerződésben előírt kötelezettségeinek, a beszámolási előírásoknak, illetve ha megállapítást nyer a támogatási szerződésben rögzített céltól és feltételektől eltérő teljesítés, a támogatás nem szabályszerű felhasználása, továbbá ha az Ávr. 82. §-ában foglaltak bármelyike bekövetkezik.

8.6. Amennyiben a Felek a támogatási szerződést úgy módosítják, hogy a támogatási összeg csökken; vagy amennyiben a Támogató a támogatási szerződést felmondja, vagy attól eláll, a Támogatott köteles a jogosulatlanul igénybe vett támogatás - Támogató által meghatározott - összegét az értesítés, döntés vagy fizetési felszólítás kézhezvételétől számított 15 munkanapon belül a VM 10032000-01220191-50000005 sz. számlára az Áht.-ben meghatározott kamattal növelt mértékben visszafizetni, feltüntetve a támogatási szerződés számát. A kamatszámítás kezdő időpontja a költségvetésből nyújtott támogatás folyósításának napja, utolsó napja a visszafizetési kötelezettség teljesítésének napja.

8.7. Ha a Támogatott a visszafizetési kötelezettség teljesítésével késedelembe esik, a késedelme után az Áht. 53. § (2) bekezdése szerinti késedelmi kamatot kell fizetnie.

9. Egyéb szerződési feltételek

9.1. Támogatott tudomásul veszi, hogy az Ávr. 83. §-a szerint, ha a kormányrendelet a 82. § a), c), d), f) vagy h) pontjában meghatározott bármely körülmény bekövetkezik, a támogatott tevékenység összköltsége a tervezetthez képest csökken, a kedvezményezett adólevonási jogosultságában, más adataiban, vagy a költségvetési támogatás egyéb – a pályázati kiírásban meghatározott, a támogatási igényben ismertetett, vagy a jogszabályban, támogatói okiratban, támogatási szerződésben rögzített – feltételeiben változás következik be, a kedvezményezett a tudomására jutástól számított **nyolc napon belül** köteles azt írásban bejelenteni a Támogótának, de legkésőbb az **eredeti támogatási szerződésben a támogatás felhasználására meghatározott befejezési határidő előtti 15. naptári napig beérkezően**. Ezen közlés elmulasztása szerződésszegésnek minősül. A bejelentést követően a Támogató jogszabályban vagy a támogatási szerződésben rögzített határidőn belül megteszi az általa nyilvántartott adatok megváltoztatására, a költségvetési támogatás feltételeinek módosítására, jogszabályban vagy a támogatói okiratban, támogatási szerződésben meghatározott esetekben annak visszavonására, az attól történő elállásra, annak módosítására, felmondására, továbbá a jogosulatlanul igénybe vett támogatás visszakövetelésére, vagy más eljárás lefolytatására irányuló intézkedéseket.

9.2. Támogatott tudomásul veszi, hogy a támogatásból létrehozott vagy a jelen szerződés 1. pontjában foglalt pályázat céljának megfelelő tevékenység befejezését követő 10 éven belül – amennyiben az a Támogatott tulajdonába kerül – csak a támogatási döntést hozó előzetes

jóváhagyásával és a foglalkoztatási, ill. a szolgáltatási és egyéb kötelezettségek átvállalásával, átruházásával idegeníthető el, adható bérbe, illetve terhelhető meg.

A támogatási döntést hozó előzetes jóváhagyásával, a szolgáltatási és az egyéb kötelezettségek átvállalása nélkül is lehetséges az idő előtt elhasználódott, egy-egy vagyontárgy – pótlással együtt járó – selejtezése.

- 9.3. Támogatott tudomásul veszi, hogy jogszabály eltérő rendelkezése hiányában, a vissza nem térítendő költségvetésből nyújtott támogatással megvalósult beruházás, felújítás öt éven belül – a Támogató hozzájárulása nélkül – történő elidegenítése esetén a költségvetésből nyújtott támogatásnak az Ávr.-ben meghatározott kamattal növelt összegét vissza kell fizetni a 7. pontban szereplő számlaszámra, vagy – amennyiben ez utóbbi a nagyobb – be kell fizetni a bevételből a költségvetésből nyújtott támogatás arányának kamattal növelt mértékű összegét. A kamat az Áht. 53. § (2) bekezdésében foglalt mértékű, a kamatszámítás kezdő időpontja a támogatás folyósításának napja, utolsó napja a visszafizetési kötelezettség teljesítésének napja,
- 9.4. Az elszámolás során a költségtervben szereplő költségvetési fősorok (tevékenységenként a Zárójelentés sablon szerinti i.-vi. költségkategóriák, ld. 5. melléklet) közötti eltérés – szerződés-módosítást nem igénylő – mértéke legfeljebb $\pm 20\%$, mely eltérést a zárójelentésben indokolni kell. Ennél nagyobb arányú eltérést a megvalósítás folyamán az eszerint tervezett kifizetést legalább 15 munkanappal megelőzően jelezni kell Támogató felé, és kérni kell azzal kapcsolatban a szerződésmódosítást. A kérelemnek megfelelő indoklást is kell tartalmaznia. A fentiek szerinti kezdeményezéseknek tartalmazniuk kell azok indokait is. A támogatási szerződés módosítására irányuló kérelmet a Vidékfejlesztési Minisztérium Környezeti Fejlesztéspolitikai Főosztályához kell benyújtani.
10. Felek tudomásul veszik, hogy az Ávr. 66. § (4) bekezdése szerint a pályázati kiírás és a megkötött támogatási szerződés ellentmondása esetén a támogatási szerződés rendelkezései irányadóak.
11. Felek rögzítik, hogy jelen szerződés az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény szerinti közérdekű adatokat tartalmaz, amelyek kapcsán a feleket a Magyar Köztársaság Polgári Törvénykönyvéről szóló 1959. évi IV. törvény (a továbbiakban: Ptk.) 81. §-a értelmében, tájékoztatási kötelezettség terheli.
12. Jelen szerződés módosítása csak írásban történhet. A módosítás csak abban az esetben lehetséges, ha a Támogatott Tevékenység a módosított feltételekkel is támogatható lett volna.
13. A szerződő felek vállalják, hogy a szerződés időtartama alatt kölcsönösen együttműködnek, egymás jogait tiszteletben tartják.
14. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk., az Áht., az Ávr. előírásai, a Vidékfejlesztési Minisztérium fejezeti kezelésű előirányzatainak felhasználásáról szóló hatályos VM rendelet, valamint más vonatkozó jogszabályok előírásai az irányadóak.
15. Jelen szerződést a szerződő felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt az alulírt helyen és időben írták alá. Szerződő felek tudomásul veszik, hogy a jelen szerződés, és bármely módosítása csak a Vidékfejlesztési Minisztérium Költségvetési és Gazdálkodási Főosztályának ellenjegyzésével érvényes.
16. Jelen szerződés hat számozott mellékletet tartalmaz.
17. Jelen szerződés négy eredeti példányban készült.

Budapest, 2014.....

.....
Támogató (Dr. Illés Zoltán államtitkár)

.....
Támogatott («szervezet_képviselője», «titsztség»)

.....
Pénzügyi ellenjegyző

(a Támogató részéről)

Jelen szerződés elválaszthatatlan mellékletei:

1. sz. melléklet: benyújtott és befogadott Pályázati Adatlap és mellékletei
2. sz. melléklet: Költségterv és Ütemterv
3. sz. melléklet: 1 db Felhatalmazó levél
4. sz. melléklet: a tevékenység ellátásához szükséges hatósági engedély
5. sz. melléklet: zárójelentés sablon (szakmai beszámoló és pénzügyi elszámolás sablonok) papíralapon és digitálisan.
6. sz. melléklet: Ávr. szerinti kötelező nyilatkozatok

Támogatási Szerződés 2. melléklete, Pályázati azonosító: KFF/«ügyiratszám»/2013.

2.a. Költségterv

Sorszám	Költségelemek (tevékenységenként a költségvetési fősorok szerinti kiadások) megnevezése és adathorrasa (összefevői), és költségkategorója, mely a Zárójelentés Tájékoztató i.)-v.) egyike.	A költségelemhez tartozó tevékenység sorszáma	Bruttó teljes költség (Ft)	Nettó teljes költség (Ft)	Támogatás (Ft)
1.	Eszközbeszerzés (3 db gyűjtő jármű)	1	183.832.500	144.750.000	144.750.000
Mindösszesen:			144.750.000		
Visszaigényelhető ÁFA:			39.082.500		
			Támogatás: 144.750.000		

.....
Támogatott Dr. Kriza Ákos polgármester

2.b. Ütemterv

A tevékenységek ütemezése (a nyertes pályázatban bemutatott, támogatott tevékenységek tervezett időzítése)

	2013 dec.	2014 jan.	2014 feb.	márc. 2014	2014 ápr.	2014 máj.	2014 jún.	2014 júl.	2014 aug.	2014 szept. 2014	2014 okt.	2014 dec.	2015. jan.	2015. febr.	2015. márc.
Első támogatási részlet lehívása										X					
Beszámoló benyújtása első részlethez											X				
Második részlet lehívása												X			
Eszközök beszerzése													X		
Zárójelentés elkészítése															X

.....
Támogatott Dr. Kriza Ákos polgármester